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Provozovatel: AZ Elektrostav, a.s.
Bobnická 2020
288 02 Nymburk
IČ: 45149909  

Sport relax hotel Na kopečku
Nové Zámky č.56
289 33 Křinec 
tel.: +420 725 538 328
e-mail: hotel@az-elektrostav.cz

HOTEL
 RESTAURACENajdete nás také na facebooku

Údaje o aktuální otevírací době a cenách
naleznete na www.hotelnakopecku.cz

Sport relax hotel Na kopečku
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Dne  7.  6.  2013  otevřený  , se 
nachází v malé vesničce Nové Zámky, v okrese Nymburk. 
Za velmi krátkou dobu si získal své zákazníky a stal se 
oblíbeným místem zejména pro rodinné dovolené, firemní 
školení a svatební hostiny. Zařízení od počátku roku 2015 
vystupuje pod novým názvem – Sport relax hotel Na 
kopečku - díky dokončení sportovně relaxační části. Hotel 
nabízí  veřejnosti  velké množství  s p o r t o v n í h o  
a relaxačního vyžití, firmám zázemí pro firemní školení 
a večírky, rodinám s dětmi příjemné prostředí pro 
odpočinek a snoubencům prostory pro pořádání obřadu 
a slavnostní   hostiny.  Celý  objekt  je  nekuřácký.

V hotelu je 6 bezbariérových pokojů, které 
byly speciálně upraveny podle požadavků 
samotných vozíčkářů, jako všechny naše 
bezbariérové prostory. Ve sportovně relaxační 

části  je  výtah,  který  umožňuje  handicapovaným  přístup  
do 2. patra. Zde se nachází wellness a fitness, které mohou  
využít i vozíčkáři.

Penzion Na kopečku

Hotel poskytuje ubytování pro 39 osob v 19ti pokojích 
(17 dvoulůžkových pokojů - z toho 6 bezbariérových, 
1 jednolůžkový  pokoj  a  1  apartmán  pro  4  osoby).

A co všechno se u nás nachází? 

Sport relax hotel Na kopečku disponuje restaurací Na 
kopečku  a  restaurací se Safari barem a bowlingem. 
Restaurace  Na kopečku  s  kapacitou  65  míst  nabízí  
pokrmy  mezinárodní  kuchyně,  při  jejichž  přípravě je 
kladen  vysoký důraz na kvalitu a čerstvost surovin. 
Restaurace je vybavena audiovizuální technikou a mini 
dětským koutkem. Safari bar je spojen s bowlingem a má 
kapacitu 30 míst. Při příznivém počasí můžete využít 
venkovní posezení. Nabízíme širokou škálu alkoholických 
i nealkoholických  nápojů  a  kvalitní kávu z české pražírny. 
V areálu  se  nachází  školící  sál,  použitelný  jako  auditorium 
pro 110 účastníků, nebo, při přepažení mobilní, akustickou 
příčkou,  jako  dvě  samostatné  zasedací  místnosti,  každá až 
pro 30 účastníků. Celý sál je vybaven audiovizuální  
technikou.

Přímo  před  hotelem  začíná  vlastní  cyklostezka 
o délce 1 km. Součástí je nejen asfaltová cesta, ale také 
souběžný nezpevněný běžecký pás. Na cyklostezce se 
nacházejí odpočívadla vybavená stoly, lavičkami
a  kolostavy.

Wellness našeho komplexu je vybaveno vířivkou, 
infrasaunou a relaxační zónou s masážemi. Fitness 
disponuje moderními posilovacími stroji a kardio zónou. 
Obě části jsou určeny jak pro hosty hotelu, tak pro 
veřejnost. U hotelu se nachází víceúčelové hřiště 
využitelné pro míčové hry, hřiště na pétanque a dětské 
hřiště.
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Venkovní hřiště 40 x 30 metrů

Krytá tělocvična 12 x 12 metrů
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Dětské hřiště


	Stránka 1
	Stránka 2

